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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

débits de tabac
Question écrite n° 40400

Texte de la question

M. Jean-Claude Mathis attire l'attention de M. le ministre du redressement productif sur les inquiétudes
exprimées par les buralistes aubois concernant les conséquences de la grève de la société Logista France,
société qui assure la distribution du tabac en France. En effet, la direction régionale de distribution de cette
société basée à Vandœuvre en Meurthe-et-Moselle est menacée de fermeture en juin 2014 avec la suppression
de 53 emplois. Or, depuis trois semaines, les buralistes aubois sont contraints de s'approvisionner à leurs frais
en région parisienne, ce qui ne manque pas de poser des problèmes économiques et de sécurité. Ils souhaitent
que l'État et les fabricants prennent leurs responsabilités pour faire cesser cette situation. Il lui demande de
quelle manière il entend répondre à ces attentes.

Texte de la réponse

Le mouvement de grève des employés de la société Logista France a effectivement entraîné des difficultés
d'approvisionnement en produits du tabac pour les buralistes implantés dans les treize départements desservis
par la direction régionale de distribution (DRD) de Vandoeuvre-lès-Nancy. Toutefois, durant toute cette période,
la direction de la société Logista France a tout mis en oeuvre pour limiter autant que possible les ruptures
d'approvisionnement des bureaux de tabac. Ainsi, le cadencement et les capacités des centres de dépannages
situés dans le périmètre de livraison de la DRD de Vandoeuvre ont été considérablement augmentés. Dans le
même temps et au plus fort de ce conflit, la direction générale des douanes et droits indirects en tant
qu'administration de tutelle des débitants de tabac, a veillé à la parfaite information des chambres syndicales
départementales des buralistes, en relayant sans délai les plannings des livraisons exceptionnelles
communiqués par Logista France.
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